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ВСТУП 

 

Готельне господарство в умовах глибоких соціально-економічних змін 

стає все більш динамічною і пріоритетною сферою економічної діяльності. 

Підприємства готельного господарства – це матеріальна основа туристичної 

галузі, що несе в собі величезний потенціал для сталого доходу в державний 

бюджет. Ефективний розвиток підприємств готельного господарства є 

стратегічно важливим напрямком для економіки країни. 

 Сучасні дослідження показують, що на підприємствах готельного 

господарства спостерігається значна невідповідність зростаючих потреб і 

запитів споживачів обсягам і якості пропонованих послуг. Конкуренція є 

найсуттєвішим фактором, що спонукає її учасників вдосконалювати свої 

можливості і пропонувати найкращий продукт, а це в свою чергу, сприяє 

прогресивному розвитку економіки країни. Клієнти стають більш 

вимогливими до умов розміщення і однією з конкурентних переваг сучасних 

готелів України стає їх якість. В якості засобів в конкурентній боротьбі для 

поліпшення своїх позицій на ринку готелі, окрім основних послуг, надають 

спектр додаткових розважальних, ресторанних та інших послуг. 

Актуальність теми. В умовах сучасного розвитку ринкових відносин, 

посилення конкуренції, наслідків світової фінансової кризи господарюючим 

суб'єктам необхідно швидко реагувати на зміни, що відбуваються. В умовах 

постійно зростаючої конкурентної боротьби підприємствам готельного 

господарства необхідно збільшувати свої конкурентні переваги, активно 

шукати шляхи та методи підвищення їх конкурентоспроможності. Оскільки 

конкурентоспроможність - це ключ до ринкового успіху товару або послуги 

та її виробника, а розв'язання проблеми конкурентоспроможності потребує 

узгодженості та цілеспрямованості всіх підрозділів підприємства. Таким 

чином, актуальність дипломної роботи визначається необхідністю 

поглибленого дослідження підходів до оцінювання конкурентоспроможності 

готельних підприємств, виявленню їх сильних і слабких позицій, вибору 
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методів підвищення ефективності функціонування та посилення займаних 

позицій на ринку.  

Мета і завдання дослідження. Мета роботи полягає в проведенні 

аналізу конкурентоспроможності ТОВ «Л.А.Р.К.» та виробленні стратегії ії 

підвищення. 

 Відповідно до даної мети основними завданнями дипломного 

дослідження являються:  

1) визначити значення конкурентоспроможності для готельних 

господарств в сучасних умовах; 

2) дослідити процес формування конкурентних переваг для 

підприємств готельного бізнесу; 

3)   оцінити конкурентоспроможність готелю «Лондонська»; 

4)   сформувати стратегію з підвищення рівня конкурентоспроможності 

готелю «Лондонська»; 

5) розробити заходи щодо реалізації стратегії підвищення 

конкурентоспроможності готелю «Лондонська».  

 Об’єкт і предмет дослідження. Предметом дослідження є розробка 

стратегії підвищення конкурентоспроможності готельного підприємства 

«Лондонська». Об’єктом дослідження виступає рівень 

конкурентоспроможності готельного підприємства «Лондонська».  

Методи дослiдження. При вирiшеннi поставлених завдань 

застосовувалися такi методи, як економіко-математичні, статистичні, 

табличні, графічні тощо. Практичне значення одержаних результатів полягає 

в розробці рекомендацій щодо формування стратегії  

конкурентоспроможності готелю «Лондонська». 

Інформаційною базою для написання дипломної роботи стали дані, 

отримані під час переддипломної практики (семінари для практикантів, 

доповіді та презентації), дані фінансової звітності (Форма №1 (Звіт про 

фінансовий стан);Форма №2 (Звіт про фінансові результати)), офіційний сайт 

готелю в мережі Інтернет. 
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Елементи наукової новизни. В третьому розділі роботи на основі 

детального аналізу стратегічного потенціалу готелю «Лондонська», 

конкурентного аналізу та аналізу зовнішнього середовища за період 2015-

2017 рр., розроблено стратегію підвищення конкурентоспроможності готелю 

та запропоновані заходи для її реалізації. 

Апробація результатів роботи. Результати дослідження представлені 

27 квітня 2018 року на конференції «Актуальні проблеми економіки та 

управління в епоху глобальних викликів і загроз» у вигляді тез за темою 

«Теоретичні основи конкурентоспроможності підприємства». 

 Структура роботи. Дипломна робота складається зі вступу, трьох 

розділів, висновків та джерел літератури та додатки.  
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ВИСНОВКИ 

За результатами проведеного у даній роботі дослідження можна 

зробити такі висновки: 

На сучасному етапі конкурентний ринок характеризується стрімким 

зростанням вимог споживачів, що свідчить про посилення конкурентної 

боротьби, зміцнення позицій конкурентів і скорочення строків впровадження 

інноваційних технологій. Конкуренція змушує суб’єктів ринку постійно 

тримати під контролем дії власних суперників, ухвалювати рішення, що 

зумовлюють подолання негативних наслідків їхнього конкурентного тиску та 

сприяють стабільному розвитку суб’єкта в умовах конкуренції, тобто 

забезпечують його конкурентоспроможність. Конкурентоспроможність є 

однією із центральних категорій сучасної економічної науки, з якою 

традиційно пов’язують успішність функціонування суб’єктів конкурентних 

відносин, ефективність та стабільність розвитку ринкового механізму в 

цілому. Конкурентоспроможність підприємства зазвичай пов’язують з 

такими властивостями, як: здатність випускати конкурентоспроможну 

продукцію, послуги, спроможність до продуктивного та ефективного 

функціонування, здатність задовольняти потреби споживачів краще, ніж це 

роблять основні конкуренти. Отже детальний аналіз 

конкурентоспроможності підприємства не перестає бути актуальним. 

Незважаючи на велику кількість існуючих сьогодні методів оцінки 

конкурентоспроможності, єдиного та оптимального методу не існує. Тому, 

ми розробили свій комплексний підхід щодо оцінки 

конкурентоспроможності підприємства. В основі нашого методу лежить 

метод оцінки конкурентоспроможності підприємства виходячи з теорії 

ефективності конкуренції. 

Аналіз динаміки техніко-економічних показників підприємства періоду 

2015-2017 рр. показав наступне: 

У 2017 р. у порівнянні з 2015р. об’єм наданих послуг збільшився на 

48%, а чистий прибуток - на 155%. Ця позитивна тенденція насамперед 
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пов’язана із зміною цінової політики, підтримкою якості сервісу, розробкою і 

використанням знижок і спеціальних пропозицій. 

Аналіз фінансового стану показав, що у підприємства мала частка 

власного капіталу у загальній сумі пасивів . Також спостерігається посилення 

залежності підприємства від зовнішніх інвесторів та кредиторів. 

Аналіз експлуатаційних характеристик готелю показав, що рівень його 

завантаженості склав 76%, що на 14% менше від запланованого. 

Бальний аналіз параметрів конкурентоспроможності, що був 

проведений експертами, показав, що готель «Лондонська» відстає від 

головного конкурента – готелю «Моцарт». Параметр, за яким наш готель 

відстає від конкурента – «наявність реклами», рівень завантаження 

номерного фонду та менеджмент якості послуг.  

Тому, в межах комбінованої стратегії з підвищення рівня 

конкурентоспроможності готелю «Лондонська» нами пропонуються такі 

заходи як: 

- проект з екологізації готелю; 

- активізація маркетингової діяльності 

Проект з екологізації готелю спонукає знизити екологічний слід від 

бізнесу (при збереженні високої якості сервісу) через різні інструменти,  

більшість з яких ще й принесуть економічний ефект підприємству. Заходи, 

які в короткостроковій перспективі дозволять пройти екосертифікацію, 

наступні: 

 Встановлення водозберігаючої сантехніки в номерах і на кухні 

 Заміна ламп розжарювання на енергозберігаючі 

 Управління системою освітлення та опалення 

 Скорочення відсотку номерів для курячих 

 Управління відходами 

 Заміна білизни, рушників та предметів гігієни за запитом 

 Екоклінінг 
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Розрахунки довели економічну доцільність проведення екологічного 

проекту. А саме, при інвестуванні 279 265 грн, підприємство отримує 

економію на витратах в розмірі 13 804 288 грн. Такий контраст обумовлений 

ефективністю заході по впровадження водозберігаючої техніки. Витрати на 

придбання і монтаж обладнання достатньо малі, а економічний ефект 

спостерігається в економії електроенергії по всьому готелю.  

Сплетіння із соціальним ефектом дозволить готелю «Лондонська» в 

короткий строк підняти рівень параметрів конкурентоспроможності у 

порівнянні з конкурентами, що є основною метою даної дипломної роботи. 

Інерційним ефектом можна вважати падіння рівня витрат на 1 гривню 

реалізованих послуг, підвищення іміджу та створення нової конкурентної 

переваги. 

Активізація маркетингової діяльності передбачає використання стилю 

інтер’єру готелю «Лондонська» у сплетінні з його історією задля проведення 

тематичних балів. Пропонується, щоб організацією цих заходів займався 

безпосередньо маркетинговий відділ готелю. До іх обов’язків віднесуться 

організація програми балу, заключення договорів із компаніями з оренди 

костюмів, фотооператорами, складання бенкетного меню тощо. Проведений 

розрахунок показав, що готель отримає додатковий дохід у розмірі 179 775 

грн. 

Обидва заходи принесуть готелю не тільки економію та додатковий 

дохід, а й підвищення іміджу, нові конкурентні переваги (по першому заходу 

екологізації готель буде лідером серед своїх конкурентів, адже жоден з них 

не пройшов екосертифікацію, по другому – позиціювання себе як пам’ятне 

місце Одеси, що можуть зробити лиш декілька готелів в місті). Отже, 

наведені заходи повністю підходять під концепцію стратегії підвищення 

конкурентоспроможності і їх впровадження є доцільним. 
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